1. Две одинаковые металлические пластины заряжены противоположными зарядами 
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 и . Пластины установлены параллельно друг другу, площадь каждой пластины равна 
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, расстояние между пластинами и их толщина много меньше их длины и ширины. Чему равен заряд на внешней стороне нижней пластины?

2. Лёгкая трубочка из тонкой алюминиевой фольги подвешена на тонкой шёлковой нити к штативу. Что произойдёт с трубочкой, когда вблизи неё окажется отрицательно заряженный шар? Трубочка не заряжена, длина нити не позволяет трубочке коснуться шара.

3. Вычислить отношение силы электрического отталкивания двух протонов к силе их гравитационного притяжения в вакууме.
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4. Дана бесконечная цепочка связанных между собой равных одноимённых зарядов. Известны расстояния 
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 между зарядами, и силы натяжения нитей 
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  –  крайней, и 
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  –  второй с краю. Найти заряд 
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.

5. В модели атома водорода, согласно теории Бора один электрон вращается по окружности вокруг ядра атома, состоящего из одного протона. Найти силу взаимодействия между электроном и ядром, линейную скорость электрона, период и частоту его вращения. Масса электрона 
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, заряд электрона 
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, радиус орбиты электрона 
[image: image10.wmf]11

R510

м

-

=×

.

6. С какой кулоновской силой станут взаимодействовать два одинаковых золотых шарика массой 
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, расположенных друг от друга на расстоянии 
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, если у каждого атома золота одного шарика отнять по одному электрону и перенести на другой шарик? Чему равна гравитационная сила их взаимодействия? Во сколько раз эти силы отличается отличаются друг от друга?. Молярная масса золота 
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. Число Авогадро 
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. Заряд электрона 
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. Гравитационная постоянная 
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7. Тонкое проволочное кольцо радиусом 
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 несёт на себе заряд 
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. В центре кольца расположен одноимённый ему заряд 
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. С какой силой растянуто кольцо?

8. Точечные тела, массы которых 
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 и 
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, имеющие разноимённые заряды 
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 и 
[image: image23.wmf]q

-

 находятся на расстоянии 
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 друг от друга. С какой силой надо тянуть тело 
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, чтобы расстояние между телами при движении не изменилось?
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